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Lauzta linija

Azerbaidzana ir slavena ar saviem greznajiem paklajiem. Ka galvenais paklaju meistars
jus velaties izmeginat jaunu dizainu, uzzimejot lauztu liniju. Lauzta linija ir ¢
nogrieznu virkne divdimensiju plakné. To uzdod ka t + 1 virsotnes virkni py, ..., p;, kur
katram j (0 < j <t — 1) virsotnes p; un p;,1 savieno nogrieznis.

Lai izveidotu jaunu dizainu, jus jau esat atzimejis n punktus divdimensiju plakne.
Punkta i (1 <¢<mn) koordinatas ir (z[i],y[i]). Nekadiem diviem punktiem nav
vienada zx vai vienada y koordinata.

Tagad jus veélaties atrast virsotnu virkni (sz[0], sy[0]), (sz[1], sy[1]),..., (sz[k], sy[k]),
kas define lauztu liniju, kura

e sakas koordinatas (0, 0) (t.i., sz[0] = 0 un sy[0] = 0),

¢ satur visus punktus (ne obligati ka nogrieznu galapunktus) un

e sastav tikai no horizontaliem vai vertikaliem nogriezniem (divam secigam
virsotnem lauztaja linija ir vienada « vai y koordinata).

Lauztajai linijai ir atlauts skersot vai parklaties pasai ar sevi jebkura veida. Formali,
katrs plaknes punkts var piederét jebkuram lauztas linijas nogrieznu skaitam.

Sis ir izvada uzdevums ar daléju verté$anu. Jums ir dotas 10 testu ievaddatnes ar
punktu atrasSanas vietam. Katrai ievaddatnei jums ir jaiestuta izvaddatne, kas apraksta
lauztu liniju ar vajadzigajam ipasibam. Katrai izvaddatnei, kas apraksta derigu lauztu
liniju, vertejums bus atkarigs no lauztas linijas nogrieznu skaita (skat. «VertéSana»
zemak).

Saja uzdevuma jums nav jaiesuta pirmkods.

Ievads

Katra ievaddatne ir sekojosa formata:

e 1. rinda: n
e (1+4)-tarinda (visiem 1 <i <n): z[i| y[i]
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Izvads

Katrai izvaddatnei ir jabut sekojosa formata:

e 1.rinda: k
e (1+j)-tarinda (visiem 1 < j < k): sz[j] sylj]

Ieverojiet, ka otrajai rinda jasatur sz[l] un sy[1] (t.i., izvadam nav jasatur sz[0] and
sy[0]). Katram sz[j] un sy[j] ir jabut veselam skaitlim.

Piemers

Ievaddatiem:

O B~ W DN B
N B W

viens no derigiem izvadiem ir:

S B U1 U NN O
A NN W W o

Ieverojiet, ka Sis piemeérs nav starp istajiem Si uzdevuma testu ievadiem.
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Ierobezojumi

1 <n < 100000
1 < z[i],y[i] <10°

e Visi z[i| un y[i] ir veseli skaitli.

¢ Nekadiem diviem punktiem nav vienada =z vai vienada y koordinata, t.i.,

x[zl] 75 JJ[’IQ] un y[Zl] ?é y[iz], kur il 75 ’iz.
o —2.10% < sz[j], sy[j] < 2-10°
o Katras iesutitas datnes (izvada vai ZIP arhiva) izmeérs nedrikst parsniegt 15MB.

Vertesana

Katram testa ievadam jus varat iegut lidz 10 punktiem. Jusu izvads iegus 0 punktus, ja
tas neaprakstis lauztu liniju ar vajadzigajam ipasibam. Citadi, jusu vertéjumu noteiks

dilstosa virkne cy, ..., c19, kas ir specifiska katram testam.

Pienemsim, ka jusu atrisinajums ir deriga lauzta linija, kas sastav no k nogriezniem.

Tad jus iegusiet

e ¢ punktus, ja k = ¢; (visiem 1 <7 < 10),

Ci—Ci+1

Virknes cy, ..., co katram testam ir dotas zemak.

Testi 01 02 03 04

n 20 600 5000 50000
c1 50 1200 10000 100000
Cc2 45 937 7607 75336
c3 40 674 5213 50671
C4 37 651 5125 50359
cs 35 640 5081 50203
C6 33 628 5037 50047
cr 28 616 5020 50025
cs 26 610 5012 50014
Cy 25 607 5008 50009
c10 23 603 5003 50003

0 punktus, ja k > ¢y,
10 punktus, ja k < cig.

05
72018
144036
108430
72824
72446
72257
72067
72044
72033
72027
72021

06
91891
183 782
138 292
92 801
92371
92156
91941
91918
91906
91900
91894

07-10
100000
200000
150475
100949
100500
100275
100050
100027
100015
100009
100003
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Vizualizators

S1uzdevuma piesaistnés ir skripts, kas lauj jums vizualizét ievada un izvada datnes.

Lai vizualizétu ievaddatni, izmantojiet komandu:
python vis.py [input file]

Jus varat ari vizualizet kada ievada atrisinajumu, izmantojot sekojosu komandu:
python vis.py [input file] --solution [output file]

Tehnisku ierobezojumu deé] vizualizators spéj paradit tikai izvaddatnes pirmos 1000
nogrieznus.

Piemers:

python vis.py examples/00.in --solution examples/00.out
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